

<b>Verejný obstarávateľ:</b>	<b>Mestská poliklinika Senica, a.s.</b> Sotinská 1588/1, 905 01 Senica
<b>Názov zákazky:</b>	<b>Modernizácia priestorov budovy Mestskej polikliniky Senica</b>
Link na Súťažné podklady:	<a href="https://josephine.proebiz.com/sk/tender/74346/summary">https://josephine.proebiz.com/sk/tender/74346/summary</a>
Zverejnená v:	Vestník UVO č. 28/2026 zo dňa 10.02.2026 pod č. 2141 - WYP
Dokument:	Odpoveď na Žiadosť o vysvetlenie č.9 zo dňa 06.03.2026
Spracovaná dňa:	09.03.2026

Dobrý deň,

Verejný obstarávateľ týmto poskytuje odpovede na doručené otázky v žiadosti o vysvetlenie zo dňa 06.03.2026.

**Otázka č. 20/9:**

Vzhľadom na skutočnosť, že stavebné práce budú realizované počas prevádzky polikliniky a ambulancií, žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie, či bude koordináciu s jednotlivými ambulanciami zabezpečovať objednávateľ, alebo sa táto koordinácia očakáva zo strany zhotoviteľa.

**Odpoveď na otázku č. 20/9:**

Koordináciu s jednotlivými ambulanciami bude zabezpečovať objednávateľ.

**Otázka č. 21/9:**

Vzhľadom na to, že realizácia diela bude spolufinancovaná z nenávratného finančného príspevku (NFP), žiadame obstarávateľa o spresnenie, či sú zo strany poskytovateľa dotácie stanovené nejaké osobitné požiadavky na reporting, evidenciu alebo dokumentáciu, ktoré bude povinný zabezpečovať zhotoviteľ počas realizácie diela.

**Odpoveď na otázku č. 21/9:**

Zo strany poskytovateľa dotácie nie sú stanovené žiadne osobitné požiadavky na reporting, evidenciu alebo dokumentáciu, ktoré bude povinný zabezpečovať zhotoviteľ počas realizácie diela.